
Итоги опроса общественного мнения по бюджетной тематике  

муниципального округа город Оленегорск с подведомственной 

территорией Мурманской области в II квартале 2022 года 

 
Опрос по бюджетной тематике муниципального округа город Оленегорск с 

подведомственной территорией Мурманской области проводился на портале 

Мурманской области на «Открытом электронном регионе» в период с 07.06.2022 по 

27.06.2022, в нем приняли участие 104 человека. 

Наиболее активно высказали свою позицию по предложенным к обсуждению 

вопросам женщины - 91 человек (88%), при этом, 91% респондентов – люди 

работающие. 

Результаты опроса показали, что на сегодняшний день для населения города 

тема бюджетной тематики актуальна: 

• 84% граждан считают, что открытость в информационном ресурсе данных о 

бюджетном процессе положительно влияет на понимание, куда и в каком объеме 

направляются бюджетные средства, одновременно 57% граждан под открытостью 

бюджетных данных понимают возможность получать информацию о бюджете в 

доступной для них форме; 

• 60% считают, что участие в бюджетном процессе – это возможность внесения 

предложений по направлениям расходования средств бюджета и 59% согласны 

участвовать в общественном обсуждении проекта бюджета; 

• 67% граждан хотели бы принимать участие в планировании расходов бюджета; 

• По итогам опроса выяснилось, что 24% респондентов принимают участие в 

публичных слушаниях по утверждению и исполнению бюджета, но при этом 29 % - не 

знают о такой возможности; 

• 77% человек, прошедших опрос, считает наиболее важным для себя при 

ознакомлении с информацией о бюджете - понятный, легко читаемый текст, 

наглядные графики и диаграммы (37%); 

• 50% граждан считает, что информация на официальном сайте органов местного 

самоуправления в формате «Бюджет для граждан» изложена, доступна и в полном 

объеме, но при этом 8% считают, что она сложна в восприятии.  

 

Управление экономики и финансов Администрации муниципального 

округа  город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской 

области благодарит всех участников опроса. 

 

Всего получено ответов 104 100% 

Укажите Ваш возраст   

41-55 57 (55%) 

31-40 24 (23%) 

20-30 11 (10%) 

Старше 55 9 (9%) 

До 20 лет 3 (3%) 

Укажите Ваш пол   

Женский 91 (88%) 

Мужской 13 (12%) 

Ваш социальный статус   

Работающий 95 (91%) 

Пенсионер 4 (4%) 

Учащийся 3 (3%) 

Студент 1 (1%) 
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Безработный  2 (6,5%) 

Что Вы понимаете под открытостью бюджетных данных?   

Возможность получать информацию о бюджете в доступной для граждан форме 59 (57%) 

Все вышеперечисленные 42 (40%) 

Возможность участвовать в выборе направления бюджетных средств 24 (23%) 

Возможность участвовать в обсуждении вопросов по бюджетной тематике 21 (20%) 

Возможность использования материалов по бюджетной тематике для учебных 

целей 9 (9%) 

Как Вы считаете, открытость в информационном ресурсе данных о 

бюджетном процессе повышает грамотность граждан?   

Да, чтобы понимать, куда и в каком объеме направляются бюджетные средства 87 (84%) 

Да, чтобы понимать, из каких источников формируется бюджет 47 (45%) 

Затрудняюсь ответить 4 (4%) 

Нет, изучение информации о бюджете мне не интересно 2 (2%) 

Нет, потому что я не являюсь получателем выплат из бюджета 0 (0%) 

   

Что, по Вашему мнению, означает участие граждан в бюджетном процессе?   

Внесение предложений по направлениям расходования средств бюджета 62 (60%) 

Общественное обсуждение проекта бюджета 61 (59%) 

Участие в софинансирования расходов бюджета 14 (14%) 

Затрудняюсь ответить 5 (5%) 

Хотели бы Вы участвовать в планировании расходов бюджета?   

Да 70 (67%) 

Нет 23 (22%) 

Мне все равно 11 (11%) 

Участвуете ли Вы в публичных слушаниях по утверждению и исполнению 

бюджета?   

Не знаю о такой возможности 30 (29%) 

Хотел бы, но не знаю, когда и где они проходят 26 (25%) 

Да, принимаю участие 25 (24%) 

Нет, меня это не интересует 23 (22%) 

Что для Вас наиболее важно при ознакомлении с информацией о бюджете в 

формате «Бюджет для граждан»?   

Понятный, легко читаемый текст 80 (77%) 

Наглядные графики, диаграммы 38 (37%) 

Внешний вид, дизайн 26 (25%) 

Мне все равно 0 (0%) 

Считаете ли Вы, что информация, представленная на официальном сайте 

органов местного самоуправления города Оленегорска в формате «Бюджет 

для граждан», изложена доступно и в полной объеме?   

Информация изложена доступно и в полном объеме 52 (50%) 

Информация изложена в полном объеме, но сложна для восприятия 29 (28%) 

Информация изложена доступно, но требует дополнений 15 (14%) 

Информация не полная и сложна для восприятия 8 (8%) 

 


